НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А № 2-ЦА-УП-Е
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







                     14 січня 2015 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 17.12.2014р. №811-ЦА-УП-Е, розглянувши в присутності представників юридичної особи Тарасюк Т.М. (за довіреністю) та Крилової М.Є. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні публічного акціонерного товариства «Київобленерго» (далі – ПАТ «Київобленерго»), (08132, Київська обл., Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Київська, 2-Б;  код за ЄДРПОУ 23243188, тел. (044)4928305, (044)4590716),
в с т а н о в и в:
у відношенні ПАТ «Київобленерго» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 15.12.2014р. №781-ЦА-УП-Е, відповідно до якого встановлено наступне.

ПАТ «Київобленерго» розкрито в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії недостовірну інформацію.

Пунктом 4 глави 4 розділу ІІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Комісії від 03.12.2013 № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за №2180/24712 (далі – Положення) зокрема, встановлено, що розкриття регулярної річної інформації здійснюється шляхом розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії  у термін не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.

Відповідно до пункту 2 глави 4 розділу ІІ Положення звітним періодом для складання річної інформації є календарний рік.

Пунктом 1 глави 4 розділу ІІІ Положення встановлено, що регулярна річна інформація емітентів цінних паперів, зокрема, включає титульний аркуш, річну фінансову звітність,  текст аудиторського висновку (звіту) (має містити дані відповідно до розділу XVI додатка 38 до цього Положення).

Згідно з додатком 38 Положення  на титульному аркуші річної інформації зазначається  посада, прізвище та ініціали керівника, дата підпису, чим підтверджується, зокрема,  достовірність інформації, наданої для розкриття в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії. 

Відповідно до розділу І додатка 39 Положення на титульному аркуші зазначається  рік, за який складена річна інформація емітента цінних паперів.

На титульному  аркуші зазначеної річної інформації вказано посаду Голови правління ПАТ «Київобленерго» Нiверчука Олександра Миколайовича та дату підписання річної інформації емітента цінних паперів 30.04.2014 та зазначено рік, за який складена річна інформація  - 2014 рік. 

У тексті аудиторського висновку розкрито інформацію про проведення аудиту ПАТ «Київобленерго» аудиторською фірмою Партнерське товариство "АКо" (код за ЄДРПОУ 31911511) та зазначено, що на думку аудитора, фiнансова звiтнiсть вiдображає достовiрно, в усiх суттєвих аспектах фiнансовий стан ПАТ  «Київобленерго» станом на 31 грудня 2013 року, його фiнансовi результати i рух грошових коштiв за рiк, що закiнчився на зазначену дату, вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi.

У річній фінансовій звітності емітента ПАТ «Київобленерго», зазначено, що інформація складена на 01.01.2015.

Крім того, зазначена річна фінансова звітність містить: Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2013 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2014 рік, Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014 рік, Звіт про власний капітал за 2014 рік.

Таким чином, ПАТ «Київобленерго» розкрито в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії недостовірну регулярну річну інформацію.
На дату розгляду справи ПАТ «Київобленерго» усунуло вищезазначене порушення.

Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 6 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 № 1470,

п о с т а н о в и в:
1. За розміщення недостовірної  інформації в загальнодоступній базі даних Комісії застосувати у відношенні ПАТ «Київобленерго» санкцію у вигляді штрафу у розмірі 850 (вісімсот п’ятдесят) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до управління правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

2. Дану постанову направити  ПАТ «Київобленерго».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                               

                             А. Амелін
